TRUONG TIEU HQC AI MO A Thit......... ngay...... thang... ... nam 2018
BAI KIEM TRA PINH KI CUOI HQC KIi I
Nam hoc 2018 - 2019
Lop:3 ... Mon: Toan - Léop 3
(Thoi gian lam bai: 40 phut)

Hovatén: ............coooi

Diém Nhan xét cua gido vién GV cham

Bai 1 (2,5 diém). Khoanh vao chir cai dit truweéc dip an ding.

1) Gdp 16 Ién 8 lin ta dwoc:

A.2 B. 24 C.64 D. 128
2) Chi¥ s6 can dién vao é tréng dé 683 > 681 la:
A.0;3 B.1;4 C.2;3 D.0;1;2

3) S6 duw trong phép chia 49 : 4 la:
A.5 B.9 C.1 D. 4

4) 1gio = 60 phiit. Viy % giorla:

A. 10 phut B. 12 phut C. 15 phut D. 24 phut
5) Hinh bén co bao nhiéu goc khong vuong?
A.5 B.6
C.7 D.8

Bai 2 (2 diém). Viét dap sb vao 6 trong bén phai:

Pé bai Pap so
1) Moi chuong c6 4 con thd. Hdi can it nhat bao nhiéu cai chuong dé
nhét hét 50 con tho?
2) Tim s0 bi chia, biét rang s6 d6 chia cho 8 duoc 7 va du 6.

3) % g01 banh ndng 25g. Hoi ca goi banh can ndng bao nhiéu gam?

4) Trong mot phép chia hét cho 9, s6 bi chia co ba chir s6 ma chir s6

hang trdm 13 8. Hoi thuong cua phép chia d6 c6 miy chir s6?

Bai 3 (1 diém). Pién s6 thich hep vao chd chim:
a) 125cm = ... m...... cm b) 1000g = ...... kg
c) 600dm =......... m c)1kg35g=.......... g



Bai 4 (2 diém). Pit tinh roi tinh:
a) 105x7 b) 728 + 152 c)242 %3 d)989: 3

Bai 5 (2 diém): C6 8 con ga tréng, s6 ga mai nhiéu hon s ga tréng 1a 32 con. Hoi s6 ga

trong bang mot phan may s6 ga mai?

Bai gidi

Bai 6 (0,5 diém). Viét biéu thic roi tinh gia trj ctia biéu thirc d6.
72 chia cho tich cua 4 va 2.



